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1.1 1R 8 R #
BHOER: y=a"(a>0Ha=1), HhxRAZE, &R E L (0,1).

K&

y=a*
(@>1)

WS y=e.
ﬁﬁﬁ‘l’i}ﬁ: am .an :am+n , (am )” _ amn , (ab)m _ ambm , (gj :% .

(611 MERIEHRBE O y=a", @y=b", @y=c", Dy=d"HEMR, Wa,b,c,d 51HRPIKFR

.

®O® y OO
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1.2 % # o8 #
BBIEA: y=log, x (a>0,a#1,x>0)
B4 :

y=log.,x
(>1)

y=log.x
(0<a<1)

T ERE: Ya=elf, y=Inx.
WHMF: InA+InB=In(4B), mA—mBzmg,1mﬁ:BmA,1mzo,me:L

[ 2] SReAZL y = In(x® — x — 6) HIE I,

lﬁmltwm&ﬁf@yﬁ i xﬁg KR AFQ).

e bl
Inx, x>
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2. R
PREER: y=x* CaNHD .
TRy = x BEE a WAE, E SORFMESER 2 72 AR R AR B4R T B i e R T
B4 -
y=x y= |
y - ot
1
1
Yy
3 2 1 i 3 3 x

[%4]5%%@ﬁy:hﬂ%5@ﬁﬁ{23,ﬂM+a:

3. AR

(1) IE5ZPAEL: y =sinx JE IR, HEON[-11], HMN 27,

. .1 . T 2 . T 3 . T
FEkiE: sin0=0, sin‘e=— smzzg, Sm§:£’ smE:I.
K4
y
1
n 21
o T x

-1
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(2) REEH: y=cosx EXIKM R, (EHN[-L1]. N2z,

FERME: cosO=1, coszzﬁ, cosf:‘/z
6 2 4 2

, cos£=0.
2

7 1
, COS—=—
3 2

KIEE

G)Ew&ﬁ:yﬂmm%Xﬁ%%

x¢§+kﬂ,keZ}, HEHNR, R A.

¥k{E: tan0=0, tanzzﬁ, tanZ =1, tanZZ\/g, tanzﬁ??ﬁ:.
6 3 4 3 2
SIS
y
T
- E T
0 X

SR

Er X A B AR A AT A RN B B .

3.1 % A ESES
sin x 1 cos X
tanx = , cotx= =— s
COSX tanx sinx

1
, csCx=——f,
COSX sin x

SeCx =

sin®x+cos’x=1, tan’x+1=sec’x.
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321G AN
Hik: A RMEAL, FF5ELRIR
sin(2n7 +x)=sinx, cos(2nz+x)=cosx

sin(z £ x)=Fsinx, cos(7+x)=—cosx

sin(

tan(7+x)=+tanx, cot(7+x)=xcotx

N

T .
ixj =COSX , COS(EiXJ =Fsinx

T T
tan(zixj =Fcotx, cot(zixj =Ftanx

e sin(nﬂ+x)=(—1)"sinx, cos(n;r+x)=(—1)"cosx

L 5T RIS 28 ACPRIE T 51 = A1 R B R R

@) sinz—”, cos3—7r, tans—”.
3 6
2) sins—ﬁ, cos4—ﬂ, tan7—”.
4 6
3 sinM, cos7—ﬂ, tans—”.
6 3
33 WS ZE A

sin(a £ B) =sina cos B £ cosasin B
cos(a * f3) =cosacos S Fsinasin B

_ tana ftanf

- l¥tanotan S

tan(a + )
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345N
sin2x =2sinxcosx, cos2x=cos’x—sin’x=2cos’x—1=1-2sin’x

1—cos2x
2

&:%@&iﬁm%%%:wﬁwg+?ﬂﬂ sin” x =

3.5 4B A 22 3

Asinx+ Bcosx =+ A’ + B* sin(x—i—go)

E: HHA: sinx+cosx= 25in[x+%)

3.6 fZEARA A

sina+sinﬂ=25in(

a+p
2

cosa+cosﬂ=2cos(a+ﬁjcos(a_ﬂj
2 2

cosa—cosﬂz—2sin(a+ﬂJsin[a_ﬂj
2 2

sina—sinﬂzZsin(a;ﬂ cos(a;’g

3.7 B ZE A

sinacosﬂ=%[8in(0! + ) +sin(a _ﬂ)}

cosasinﬂ=l[sin(0! +ﬂ)—sin(a—ﬂ)]
2

cosacos f3 :%[cos(a +ﬂ)+005(0‘_ﬁ)1

sinasin f3 :—%[cos(a+ﬂ)—cos(a -5)]
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(41 61 2% —F 1+sinx /] EMEAT A FERITESE AT ?

[ 7Y 157 y =3+ 2sinx —3cosx MI{E K.

45 8 5N 51 e Ky fi /s 1 A 4.

(1) y=|sinx| (2) y=cos’x+1.

[%]9] iﬁAzcos%cos%---cos%, 1ch‘fé‘iAsin2£n. (e

4. R=AEH
(1) RIEZEE:  y=arcsinx € IHN[-1,1] ﬁiﬁij‘\j{_g,g]

KIEE

(SR

y=arcsin x

(SR
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(2) RARZLRE: y=arccosx &N [-1,1], I A[0,7].

SEHE
y
n -
T y=arccos x
2
-1 0] 1 X

KIEE

y=arctan x

HHEE:  arcsinx + arccosx = %(|x| < 1)

[ %] 10] 1134 arctan x + arctan 1 )
x
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[ 11] arcsin(sinx) = x IEAfAE?

5. IFERBARETE

(aib)2 =a’+2ab+b*

(a+b+c)2 =a’ +b* +c* +2ab+2ac + 2bc

a’ b’ =(a+b)(a—b)

a+bh’ :(aib)(a2$ab+b2)

a"—b"=(a-b)a"" +a"*b+-

(%112 5 Nx+1—x—1 34750 70 EAL.

[ 131 il — FAbse T Py 5 e P B,

(1) In(3+2y2)=2In(1++2)

(2) In(2-1)=-In(~2 +1)
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5.2 — L IkKIifE

ax®* +bx+c¢=0

S0, PR
FIHA: A=b*—4ac =0, A SR

<0, s
RAAR: x:‘bzia@

FIEEH: x +x, __b XX, _¢
a a
[ 14) tHE F— o —RIT .

5 1
(1) ¥*+3x-10=0 2 3x2—Zx—§=O (3) ¥*+2x+2=0

5.3 B A S

FHorae 70T AR T 70 BRI

By s 27 IR T B T BRI UL

KRR, EB DA — A T2 B 2 ORI BT B — Jo = IR5 .
[ 151 KT By 0o

3
X

4 2
2) 2x"+x"+3

(1 >
x+1 x~+1

[ 16] RfE—ITC=IRFFE X +2x° —x—2=0.
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6. 2%

LEBA: wa NEDL, a, NI, dANAZE, S, AFEInTiR, Wa =a+(n-1)d, Sn:n(%;an).

1_ n
%%ﬁﬂ:&q%%ﬁ,%ﬁﬁﬁ,qﬁﬁw,&%ﬁnmﬂ,w%zm“,g:qgq).
-q

W LS AT
®1+2+3+---+n:%n(n+1)
@1 +2°+3 +---4n :%n(n+1)(2n+1)

(4 17] Cxn¥d){a,} WEZEHS], Ha +a,=12, a,=7, Ka,.
(5] 18] 7EIET%F L4551 {a,} h, aa, =9, a;=24, KA.

7 EBEAER
HARER: a?+b*>2ab
a+b>2ab (a>0,b>0)

a’+b*> _a+b
==z ab

PEAE A

2 2 2
. —+ + .. + 4+ ..
E: ,fal e TN T B Y
n n

WA, (af +a0)(b? +b3 )= (ay +a,b, ).

2

E: (af +a)+--+ar)(bf +b +--+b7) 2 (ab +ab, +---+ah,)

AR ol - b <[axb] <[al + o
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(61 191 %5 R 5P 2% 14

Ob>0>a; @0>a>b; ®a>0>b; Da>b>0.

PP I RGN
Hrp HE4§—<ZESZLE‘J% .
a

[ 20] 41 a.b>0, Hl+%=l, R:
a

(D abME/AME:  (2) a+2b [F/IMA.

(#1211 B a +b° +c* =1, xX*+y*+z> =4, Wax+by+cz FIPUETEH .

8. P TEI AT J LA

8.1 HZL L

V=Y, =k(x—x,) GER(x,0,), RIFERNED .

HEE (3, ), 05, ) IR k= 22200

x2 1

PR (g, 0), (6, 0,) FOEEES: d =\/(x1 ) (-0
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BT LA RT @

8.2 IR HHLk
(D A (x—a)2+(y—b)2=l”2: B0 (a,b) » A r(r>0),

2 2
(2) il x—2+JZ_ﬁl, HiRUA zab ;

N

&:#%%R%ﬁ%%%ﬁ%%ﬂ?,%@ﬁ%%ﬁ %&w

(3) Wzk: x> =2py, y* =2px;

2 2
(4) whgk:. X 1.

2 2

N
S

L6 22) #EEITTFEN 2 + > —2x+4y+4=0, {HEHEE

Ea]
[ H23] BWARTES Lot fp(x, ) EHILE, i
.

KA [T | RS HR)

H T ME SRR T AR

HAA e, KN 277 ;

Z— Z—z—lé’JﬁUF“/J mabc .

2
C

HEORZB AR FRRL 2R

P(x,, v, ) R D)5
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9. 8% b 5 ST
9.1 A b5

WAL bRIE I YA AE B AT p AR O Fom— 4>

_ _ ) x=pcost e _y
A b 5 A0 A ) TR {y:psme, poF ey ano=2.

(4] 241 F4 R 51 B A AAAR 3R 77 2R IR UK AL BR 2R JT 2.
(D X¥*+y°=1 (2) (x=-1)*+y’ =1 (3) y=x (4) x=1

(5) xX*+xy+y*=2

(] 251 K T FIRR AR 2R 7 R RS BB AR AR R T .

(1) r=2cscé 2) r:;_ (3) r=2sind (4) r*sin20=2.
cos@ +sin@
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9.2 ZHUi 2
ZHOTRE R — P SRR R 2 b s i AR bR 5 A2 T 5K

(6] 261 5 H 32 S HO R

2
(D ¥4y =1 (2 (=1 +(r+2) =1 O)f+%=1

10.7 78 5185

10.1 " 5 HE

“Fp, Wq” NEAB, X pHEH q, W pEqlIRmssts, q=& p LB
(%5127 FAFEHBTRER p 7 M BE& M2 g, Mg EE piElHRZ (), HpH#EHqIEAM
2 )

AFeor B.s B

10.2 F A )443

B OUEW n BUR— Mt n, Cny,— BN 0 8% 1) I E%or,;
O 24 n = k By B RoT s
GIEM Y n =k +1 i iy Bt )T

Grfr LR PUE, TTRIIR - VIE R (n2ny) AR,
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[0 28 LTS (a,) W/ a,, = Ja, +3. a =1, EH: {a,} BIELHY.

11.H3FHE

HEF - A" =

n!
Mer: C'=——=, Cr=C)"
m!(n—m)!

X T: 2n)!!=2x4x6x---x2n
Cun+D)NN=1x3x5%---x(2n+1)

ZIEGEEL: (a+b) =Cla"b’ +Coa" b + Cla" b 4+ C b + Cla’D"
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BEREE
[# 1] d<c<l<b<a.
[41] 21 (—o0,-2)U (3,+0) .
[ %3] 1.
(%4 1.
ois) (v 3, N2 N8 ) 21 N85 1 2
2 3 2 2" 3 27 2

[%6) 1+sinx=1+ 2sin = cos > =sin? > + cos? >
2 2 2 2

1+sinx=1+cos| Z—x =Zcosz[z—§j.
2 4 2

[ 7] y =3+ 2sinx—3cosx =3+~/13sin(x + )

(%81 (L z: (2 7.

1
[ 9] ot
1 Z, x>0
[ 10] arctan x +arctan = = 2
X r
-—, x<0
2

(4] 111 A IER.

2

12] ——
Lol ]\/x+1+\/x—1

X X X x Y
+2sin—Cco0s— =| sin— + coS—
2 2 ( 2 Zj

{8 | 3-113,3+13 .

(#1131 (1) In(3+2V2)=In(1++2) =2In(++2):

| 202+ | ( 1 j__
(2) In(2 1)_|n{ N }_In 7)) In(\2 +1).
[#14] (1) -52; (2 —%,%; (3) —1+i.

[ 151 (D xz—x+1—i; (2) 2x* -1+
X+1

KIEAAT [BFT ] RBCEZ 5k

X +1

T LE SRR E T A SRR AR




EHHFE-PF RS By X T AR T @

18

[#]16] -1,1,-2.

[%]17) a,=n+3.

[ %] 18] 2.

[ 191 ©@@.

(41201 (1) 4; (2) 3+2V2.

(%1 21] [-2,2].
(%22 EFF: y=—2+1-(x-1)%; FF¥HE: y=-—2-1-(x-1)°;
FERE: x=1-1-(y+2)%; FHF¥E: x=1+1-(y+2)>.

[ 4] 23] %+%=1.

[6124] (1) r=1: (2) r=2cos@: (3) e:%@w:%”; (4) r=secd: (5)

r’(1+sinf@cosd) =2.
[#25] (1 y=2; (2) x+y=1; (3) x*+(y-)*=1; (4) xy=1.

X =Cc0s8

., 0<6<2x
y=sind

[#]26]1 (1) {

() | XFITESO g peon
y=-2+sind

=C0s6
(3 {X €7 " 0<g<on
y=2sind

[ 271 A, B.

[ 28] W&,
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